

永康日报

2018年12月
戊戌年十月廿八
星期三 今日16版
第9140期

5



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在调研民营经济发展时强调 以实际行动为民营企业加油鼓劲 毫不动摇支持民营经济做强做优

首席记者 陈晓苏

本报讯 4日下午,市委书记金政赴经济开发区走访民营企业,调研民营经济发展。他强调,民营经济是永康发展不可替代的重要力量,民营企业是永康发展必不可少的活力方阵,民营企业是永康发展不可或缺的宝贵财富,全市上下要深入贯彻落实习近平总书记民营企业座谈会上的重要讲话精神,一如既往、坚定不移、千方百计、全力以赴地支持民营经济做强做优,支持民营企业发展壮大,切实推动经济社会高质量发展。市领导吕

群勇参加走访。

一走进超人科技注塑车间,迎面而来的就是改造前后的强烈对比。一边仍是标准化车间,一台机器、配多名工人;另一边是完成自动化、信息化、智能化改造后的几台机器一名工人。这两年,企业生产线上的工人减了四分之一,今年销售额却比去年增长了八成。泰龙控股做好原有轮毂等产品,跻身知名汽车企业一级供应商,同时在新能源汽车领域开拓布局,其研发的新产品已经吸引了不少客户上门洽谈、商讨合作,今年产值、税收实现双增长。

同样是多家知名车企一级供应商的浩天实业,是我市机器换人的典范。去年主动瘦身,停掉了发电机、割草机等产品业务,集中精力要把汽车部件这一主业做精做强做优。如

今,机器换人带来的加工优势凸显,明年订单已基本排满,客户指定的新产品开发计划及需求规划更是排到了2022年。

金政一行深入生产一线,并分别召开现场办公会,与企业负责人共商发展大计。他指出,民营经济是永康经济中最具影响力的板块,民营企业兴则永康兴。此次走访看到企业发展势头好、企业家精神面貌好,令人很受鼓舞、倍感振奋。改革开放以来,我市的民营企业创造了很多永康品牌,成就了永康辉煌;当前,部分企业在发展中遇到的一些问题和困难,只要政企银携手发力,逢山开路,遇水架桥,就一定能得到解决。他希望广大民营企业负责人要有壮士断腕的勇气、王者归来的霸气、乘风破浪的志气,顺应时代潮流、科技进步和市

场变化,坚定信心,保持定力,抢抓机遇,练好内功,讲正气、走正道,心无旁骛创新创造,聚焦实业做精主业,为永康打造中国乃至世界先进制造业基地做出新的更大贡献。

金政强调,市委、市政府毫不动摇地支持民营经济做强做优,坚定不移地支持民营企业发展壮大,态度鲜明,立场坚定,信心十足。要持续构建亲清新型政商关系,着力营造有利于企业家创业创新的法治环境、市场环境和社会氛围,以实际行动为民营企业加油鼓劲,依法合规、真心实意支持民营经济发展。各级各部门要主动担责、靠前服务,到一线去帮助民营企业解决实际困难,注重差异分析,做到精准施策,维护好民营企业的合法权益,推动各项政策措施落地见效,让企业轻装上阵、聚力发展。

永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

朱志杰为物流产业发展 问诊把脉 加快转型跨越 打造现代物流业强市

首席记者 张赤奎

本报讯 4日,市长朱志杰通过实地走访、听取汇报、座谈交流等方式,为我市物流产业发展问诊把脉。要求进一步提高站位、准确定位,把握标准、精准施策,做大做强物流平台和龙头企业,推动物流产业实现从传统货运业向现代物流业转型跨越,全力打造现代物流业强市。市领导胡积合参加。

目前,我市共有物流企业、托运站(含挂靠)408家,大型货运站场3家,经营线路256条,货运专线70条,辐射全国100多个省、市、县,从业人员近万人。2017年,我市货运量3614万吨,货运周转量352665万吨公里。单从货运业务规模来看,我市已成为金华的物流大市,以永康为中心的五金

通道基本形成。与此同时,我市物流产业存在水平低、布局散、经营乱、服务弱的低散乱弱问题,物流产业转型升级发展迫在眉睫。

朱志杰一行实地走访了城西新区五通物流中心和经济开发区鑫茂物流中心,详细了解物流中心及我市物流产业发展的基本情况、存在问题及下一步工作举措,并听取了相关部门就物流产业发展提出的意见和建议。

从业务规模上看,永康已经是金华的物流大市,也具备了打造现代物流业强市的基础。朱志杰说,当前要进一步提高站位、精准定位,立足打造现代物流业强市的战略定位,将物流产业作为服务打造中国乃至世界先进制造业基地的战略性产业和优势产业加以培育,推动物流产业实现从传

统货运业向现代物流业转型跨越,推动我市物流产业发展走在金华前列。

针对我市物流产业存在的低散乱弱等问题,朱志杰要求坚持问题导向,把握标准、精准施策,重构物流产业发展优势。要加强组织领导,成立现代物流发展领导小组,统筹推进物流业转型发展。要优化空间布局,完善功能配套,加强整治提升,加大政策扶持,形成集聚效应,不断提升物流业专业化水平和行业服务能力。要招大引强,加快模式创新,建立淘汰机制,打造良性竞争环境,不断提升产业发展层次和水平。同时,要进一步理顺体制机制,做大做强平台和龙头企业,尤其要发挥中心站场和龙头企业的引领带动作用,加快推进我市物流业转型发展。

永康农商银行 亿元 支农再贷款助力乡村振兴

通讯员 应恒 陈秀巧

本报讯 近日,为着力解决农户、农村经济组织及小微企业面临的实际困难,努力降低融资成本,深入贯彻服务实体经济与减费让利工作精神。永康

农商银行向中国人民银行申请了1亿元支农再贷款,并及时完成投放。

支农再贷款项目是中国人民银行在农村金融改革过程中,扶持三农发展而采用的一项货币政策工具,对缓解农村资金供求矛盾,促进农民

增收、农业增效和农村发展具有积极作用。截至目前,用支农再贷款累计发放的涉农贷款金额10190万元,累计受益农户89户,累计受益农村各类组织、小微企业49家,共节约融资成本约160万元。

俞祖华 静心教书 潜心育人

博士大会

4版

距永康博士大会 还有 **23** 天

乡情·文化·发展

城市质量精神: 永康·质量让生活更美好

循环永续 两美永康

最多跑1次 满意告诉亲友 不满意告诉我们

永康日报 舞蹈培训中心 即报即学

永康日报广告中心 热线:87138766 地址:望春东路88号